



Urząd Miasta w Kamiennej Górze  
Wydział Zamówień Publicznych  
Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych  
pl. Grunwaldzki 1 58-400 Kamienna Góra  
☎ +48 756455123 📠 +48 756455150

🌐 www.kamiennagora.pl ✉ inwestycje@kamiennagora.pl

Kamienna Góra, dnia 8 lipca 2020 r.

ZIF.271.17.2020

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie  
zamówienia publicznego**

Sprawa: przetarg nieograniczony na przebudowę drogi w ul. Papieża Jana Pawła II w Kamiennej Górze

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych „Pzp” (t. j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zmianami) niniejszym informuje, że 8 lipca 2020 roku wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na przebudowę drogi w ul. Papieża Jana Pawła II w Kamiennej Górze, na które udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:** W związku z treścią § 54 ust. 3 wzoru umowy, wnosimy o wskazanie jakie inne czynniki Wykonawca winien uwzględnić na etapie wyceny oferty. Wykonawca podnosi, iż zapis winien być szczegółowy ze względu na możliwość powstania stanu nieporównywalności ofert.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:** *Zamawiający informuje, że czynniki, o których mowa w §4 ust. 3 wzoru umowy to wszystkie znane Wykonawcy i istotne z punktu widzenia realizacji zamówienia okoliczności, które mogą mieć wpływ na koszty.*

**Pytanie 2:** W związku z treścią § 14 wzoru umowy, wnosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający w przypadku wystąpienia wad nieistotnych dokona odbioru warunkowego i wyznaczy termin na usunięcie wad i usterek? Zgodnie z bieżącym orzecznictwem wady nieistotne nie powinny wstrzymywać czynności odbiorowych. Czy Zamawiający uznaje termin realizacji za dochowany w przypadku gdy wykonawca w wyznaczonym terminie skutecznie zgłosi Przedmiot umowy do odbioru?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:** *Zamawiający informuje, że po zgłoszeniu zakończenia robót przystąpi do czynności odbiorowych stosownie do zapisów określonych we wzorze umowy. W przypadku stwierdzenia w ich trakcie wad nieistotnych Zamawiający wyznaczy termin na ich usunięcie, co zostanie odnotowane w protokole. Zgłoszone przez Wykonawcę usunięcie wad zostanie zweryfikowane i odnotowane w protokole (stanie się on protokołem upoważniającym do wystawienia faktury). Zamawiający uzna termin zakończenia realizacji za dochowany, pomimo ujawnienia w toku prowadzonych czynności odbiorowych nieistotnych wad, gdy wykonawca w wyznaczonym terminie skutecznie zgłosi zakończenie robót potwierdzone przez Inspektora nadzoru.*

**Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp, dokonuje zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że w Części III. „Istotne postanowienia umowy” w § 15 ust. 2 otrzymuje nowe brzmienie jak poniżej:**

**„2. Wykonawca zawiadomi pisemnie Zamawiającego o usunięciu wad, o których mowa w §14 pkt. 1, a ten w terminie nie dłuższym niż 4 dni przystąpi do ich sprawdzenia i odbioru.”**

Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla stron.

Z poważaniem:

KIEROWNIK WYDZIAŁU  
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
INWESTYCJI I FUNDUSZY ZEWNĘTRZNYCH

*Dariusz Adamiak*